

就中特建交50周年 习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区全面合作伙伴。中特

建交50年来,两国关系保持良好发展势头,双方政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕,造福了两国人民。我高度重视中特关系发展,愿同总统女士一道努力,以两国建交50周年为契机,持续推进高质量共建“一带一路”,深化双方各领域

交流合作,推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示,特中建交基于双方对发展两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来,特中始终不忘建交初心,不断拉紧两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。

同日,国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示,特多是中国在加勒比地区的好朋友、好伙伴,建交50年来,两国合作富有成果。中方重

视中特关系,愿同特方不断拓展和深化互利合作。

罗利表示,特中关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上,符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策,致力于同中方一道,促进两国人民安宁幸福。

外交部: 今年大熊猫保护 国际合作正在有序推进

据新华社北京6月20日电(记者 董雪)外交部发言人林剑20日表示,大熊猫是深受世界人民喜爱的珍稀濒危野生动物,是传递中国人民友谊的友好使者。今年大熊猫保护国际合作正在有序推进。中方愿同各方一道,共同为提高濒危物种保护水平、促进全球生物多样性作出贡献。

林剑表示,今年大熊猫保护国际合作正在有序推进中。据了解,中方已与西班牙正式开启了新一轮大熊猫保护国际合作,还将与美国圣迭戈动物园、华盛顿国家动物园、澳大利亚阿德莱德动物园启动新一轮大熊猫保护国际合作。目前,双方合作单位正在平稳有序推进大熊猫出入境前各项准备工作。“按照中外大熊猫合作协议规定,还将在今年有序接返协议到期和幼仔到龄的10余只大熊猫。”

国家电投海外大规模 光伏项目群在巴西建成

据新华社里约热内卢6月20日电(记者 赵焱)由中国国家电力投资集团有限公司(国家电投)巴西公司投资并主导建设的巴西帕纳蒂光伏电站19日正式投产,该电站装机容量292兆瓦,每年能为35万多户当地家庭提供清洁能源。

帕纳蒂光伏电站位于巴西东北部塞阿拉州,总占地面积840公顷,拥有44.6万个太阳能组件。这一电站与本月7日在皮奥伊州投产的马拉加图光伏电站一起组成了大规模光伏项目群,总装机容量达738兆瓦。

天文学家称 可能实时观测到 巨大黑洞“苏醒”

新华社北京6月20日电 2019年12月,天文学家曾发现,一个之前不显眼的星系突然开始变得明亮,此后便开始了对该星系的密切监测。一项最新发布的研究报告说,该星系出现的这一前所未有的变化,很可能是其核心巨大黑洞突然“苏醒”的结果。

这个名为SDSS1335+0728的星系位于室女座,距离地球3亿光年,曾长期处于沉寂状态。2019年12月,该星系突然活跃起来。通常星系突然变亮是由于超新星爆炸或潮汐瓦解事件等现象。潮汐瓦解事件是宇宙中一种高能爆发现象,即恒星距离超大质量黑洞过近时,被黑洞产生的潮汐力吸入并撕裂的事件。但这些亮度变化一般只持续几十天,最多几百天,但SDSS1335+0728至今仍在变亮,持续了4年多。

为了解该星系的亮度变化,欧洲南方天文台等机构组成的研究团队查看了档案数据和各种仪器的最新观测数据。通过对比2019年12月前后的数据,研究团队发现,该星系现在发射出更多紫外线,可见光和红外线,并且从今年2月起,该星系开始发射出X射线。研究人员表示这种现象是前所未有的。

研究人员认为,最可能的解释是,它有一个活跃的星系核,其能量来自星系中心的超大质量黑洞,其质量约为10万个太阳。如果是这样,这将是人们第一次实时看到巨大黑洞的“苏醒”。

研究人员指出,这种活动也可能是由于一次特别长且微弱的潮汐瓦解事件引起的。如果是这样的话,这将是迄今为止探测到的时间最长和最微弱的潮汐瓦解事件,或者它可能是一个全新的现象。无论如何,SDSS1335+0728都是一个值得关注的星系,可以提供有关黑洞成长和演化的宝贵信息。

相关研究结果已发表在《天文和天体物理学》杂志上。

中国医疗队为巴新山体滑坡 灾民提供义诊服务

6月15日,在巴布亚新几内亚恩加省的扬巴利村,中国医疗队队员为当地居民义诊。

巴布亚新几内亚北部恩加省5月24日发生严重山体

滑坡,导致逾2000人被埋,约8000人受到影响。近日,第13批援巴新中国医疗队来到山体滑坡发生地附近村庄,为当地灾民提供义诊服务。

新华社发



“湘粤非”陆海联运国际班列累计开行1000列

6月20日,第1000趟“湘粤非”陆海联运国际班列准备从株洲中车物流园出发(无人照机照)。

当日,一趟满载货物的“湘粤非”陆海联运国际班列从株洲中车物流园开出,行至广州南沙港后,经海运运往非洲。这是自2021年

“湘粤非”陆海联运国际班列开行之以来的第1000趟。

据了解,2021年9月,湖南省为打造中非商贸物流新通道,开通了湖南经广州到非洲的“湘粤非”陆海联运国际班列,这是一条“海上丝绸之路”新通道。班列从

湖南株洲中车物流园开出,经京广铁路抵达广州南沙港、盐田港、蛇口港等港区,而后转驳至大型远洋货轮运往亚太、中东、非洲和拉美国家。

新华社记者 陈思汗摄

北约军费“达标”国创纪录 美国得利世界遭殃

新华社记者

北约秘书长斯托尔滕贝格日前在访问美国时说,北约欧洲成员国和加拿大今年的军费开支将增加18%,为几十年来最大增幅。北约32个成员国中有23国今年军费开支“达标”,即达到或超过本国国内生产总值(GDP)的2%。

分析人士指出,在北约军费大涨的背后,美国军工企业赚得盆满钵满,而美国的盟友却要承受沉重经济负担。北约企图通过大幅扩充军力来谋求自身“绝对安全”,这充分暴露美国等西方国家顽固的冷战思维,只会导致国家间矛盾进一步激化,地区安全形势恶化,从而威胁世界和平稳定。

美国军火大卖

北约17日发布的2014年至2024年军费开支数据显示,北约2024年军费总额将达到11850亿美元,比2023年增加10.9%,与10年前相比增长逾30%。军费“达标”国家数量创下纪录,相比2021年的数据几乎增长了4倍。

斯托尔滕贝格在美国智库威尔逊中心发表演讲时说,欧洲国家

对北约集体防务的贡献比前些年更多,“这对欧洲国家和美国都有好处”,大部分新增军费开支将用于从美国购买更多军事装备。

克罗地亚军事专家马林科·奥戈雷茨指出,美国是世界上最大的军事装备出口国。过去两年,北约三分之二的军事采购都是与美国公司进行的,金额高达1400亿美元。因此,北约不断扩大军事开支的受益者,就是美国军工企业。

美国军工巨头雷神公司发布的2024年第一季度财报显示,该公司第一季度销售额达193亿美元,较上年同期增长12%,净收入17亿美元,较上年同期增长20%,未交付订单更是达到创纪录的2020亿美元。洛克希德-马丁公司第一季度销售额172亿美元,较上年同期增长14%。

法国欧洲新闻电视台报道说,不少欧洲人认为,将大量资源转移至国防领域将使关键的社会和经济需求遭到忽视,导致国内不稳定因素增加。欧洲经济和财政政策研究中心公布的一份报告指出,增加军费开支带来的经济压力会破

坏社会福利制度,削弱关键领域的公共投资,可能导致公众不满和社会动荡,这将对欧洲国家内部安全和稳定产生巨大负面影响。

在俄罗斯军事评论员安德烈·科什金看来,许多北约成员国增加军费开支是被迫的,因为如果它们不履行所谓军费开支达标的“义务”,就有可能面临制裁。

瑞典跨国和平与未来研究基金会创始人扬·奥贝里指出,“北约的基本作用是确保美帝国主义在世界范围内的影响力并将其盟友控制为附庸”。美国的盟友都面临首先遭受冲突影响的风险,它们必须在需要时提供士兵和武器,这会损害这些国家的安全。

威胁和平稳定

分析人士指出,作为冷战产物的北约不断增加军事开支,大力扩充军力,不仅给成员国带来沉重经济负担,而且严重威胁世界和平稳定。

奥戈雷茨认为,北约不断增加国防开支,屡次举行大规模军演,都是把矛头对准俄罗斯。北约正

在越来越深入和直接地介入乌克兰危机,这导致北约与俄罗斯发生正面冲突的可能性越来越大。北约不断增加国防开支不会带来真正的和平,只会导致欧洲安全形势进一步恶化。

今年1月24日至5月31日,北约举行“坚定捍卫者2024”军演。这是冷战结束以来北约最大规模的军事演习,共有来自北约32个成员国的约9万名军人参加。北约方面表示,此次军演意在“展示北约在任何条件下从北欧到中东欧,历时数月、跨越数千公里的范围内开展和维持复杂多域行动的能力”。

5月21日,俄罗斯国防部宣布开始第一阶段非战略核力量演习,就准备使用非战略核武器进行实际演训。俄方强调,此次演习是对西方官员挑衅性言论和威胁的回应,旨在检验非战略核力量执行战斗任务的战备状态,确保俄罗斯的主权和领土完整。此后不到一个月,俄国防部于6月11日宣布开始第二阶段非战略核力量演习,并指出演习的目的是

保持俄罗斯和白俄罗斯非战略性核武器装备和人员的战备状态,保障俄白联盟国家的主权和领土完整。

俄罗斯军事专家、“俄罗斯军官”组织董事会主席罗曼·什库拉托夫认为,北约奉行与俄罗斯长期对抗的政策,利用乌克兰危机来渲染“俄罗斯可能入侵欧洲国家”的论调,许多北约成员国是在美国歇斯底里的反俄立场压力下被迫增加军费开支的。莫斯科方面必须严肃地表达自己的立场,并明确警告对手鲁莽行为可能导致的后果。

斯洛文尼亚政治经济学家博戈米尔·费尔菲拉指出,有些人认为军费越多意味着安全越多,这是对“安全困境”的误解,完全忽视了北约与俄罗斯关系恶化的真正原因。目前,一些西方国家已经意识到,俄乌冲突的主要原因是北约向俄罗斯边境不断扩张。他说:“真正的安全是共享的。安全不能通过单方面武装来实现,因为这会导致其他国家采取类似行为。”

(新华社北京6月20日电)

公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律后果。

●声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村东村,该房屋总建筑面积152.45㎡,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围,并由福州市房屋征收工程处实施征收补偿安置。上述房屋确系郭芳所有,经公示无异议并具结,由本人作为征收补偿协议的乙方签订房屋征收补偿安置协议,并办理征收补偿安置相关手续,现安置房位于晋安区鼓山镇牛岗山路567号横屿组团二期B区7座1201单元。本人声明,如有虚假或隐瞒等,由本人承担所有经济与法律责任。现由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任。特此声明。

房归属等引起的异议与纠纷,均由本人郭芳自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任。特此声明。

●声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村东村,该房屋总建筑面积68.89㎡,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围,并由福州市房屋征收工程处实施征收补偿安置。上述房屋确系本人肖云所有,经公示无异议并具结,由本人作为征收补偿协议的乙方签订房屋征收补偿安置协议,并办理征收补偿安置相关手续,现安置房位于晋

安区鼓山镇牛岗山路567号横屿组团二期B区(晋安新城鹤林片区)7#楼1902单元。本人声明,如有虚假或隐瞒等,由本人承担所有经济与法律责任。现由本人肖云申请,并由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。特此声明。

声明人:肖云

●声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村船尾107号,该房屋总建筑面积201.9㎡,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围,并由福州市房屋征收工程处实施征收补偿安置。上述房屋确系本人林素芳所有,经公示无异议并具结,由本人作为征收补偿协议的乙方签订房屋征收补偿安置协议,并办理征收补偿安置相关手续,现安置房位于晋安区鼓山镇牛岗山路567号横屿组团二期B区7座1201单元。本人声明,如有虚假或隐瞒等,由本人承担所有经济与法律责任。现由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任。特此声明。

追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林素芳自行承担一切经济与法律责任。特此声明。

声明人:林素芳

元。本人声明,以上情况属实,如有虚假或隐瞒等,由本人承担所有经济与法律责任。现由本人林水木申请,并由本人林水木自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议,收回安置房,追讨已领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人林水木自行承担一切经济与法律责任。特此声明。

声明人:林水木

目征收范围。征收期间认定我户成员吴剑铭、江爱榕、吴松林,共计3口人可享受基本政策。2023年9月(吴剑铭、江爱榕)签订编号:CSFAXH5367001《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积为90平方米,安置于金梭园小区二期西区1座102单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以(吴剑铭、江爱榕)作为权利人申报上述安置房归属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区三江口房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房归属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报安置房归属。

声明人:吴剑铭、江爱榕

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处 热线电话:0591-83721111